
 

 

CONSEIL MUNICIPAL  

LES TROIS-MOUTIERS 

Séance Publique du 18.11.2025 à 20 h 00 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

 

 

Etaient présents : SONNEVILLE-COUPE B. GOURDEAU E. GARNIER H. DUTOUR M.P. 

BELLAMY J.P. RICHARD A. FONTAINE G. FLEURY T. RAMEIX S. (arrivée à 20h10)  

BARDET S. (arrivé à 20h20) 
 

Absents excusés : 

LABBE PELTIER S. a donné pouvoir à FLEURY T ; LIDDELL C. . CALVEZ L. ; MICHOT T. ; 

VALLET S. ; 
 

Mme Gourdeau E. est nommée secrétaire de séance. 
 

Approbation du procès-Verbal de la réunion du 22.10.2025 
 

Il est ensuite procédé à l’examen des affaires inscrites à l’ordre du jour.  
 

Le Conseil Municipal, après avoir entendu les rapporteurs, délibère ainsi qu’il suit : 

 

Affaire n° 1 – Modification des statuts de la Communauté de Communes du Pays Loudunais 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

A l’unanimité, approuve la modification des statuts de la CCPL. 

 

Affaire n° 2 – CNP Assurances – Renouvellement du contrat statutaire 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

A l’unanimité, autorise le maire à signer les contrats d’assurances CNP pour l’année 2026. 

 

Affaire n° 3 – Plan Départemental de Protection des Forêts contre l’Incendie 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

A l’unanimité, approuve le Plan Départemental de Protection des Forêts contre l’Incendie. 

 

Affaire n° 4 – Budget Annexe Lotissement de la Gare – D.M. n° 1 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

A l’unanimité, accepte les modifications de crédits. 

Monsieur le Maire informe que le cabinet URBAGO complète l’étude hydraulique à la demande de la 

DDT. Sorégies et Eaux de Vienne ont été informés du projet d’aménagement. 

 

Affaire n° 5 – Travaux de voirie 

Rapporteur : J.Paul Bellamy 

Les travaux relatifs au marché 2025 sont terminés. 

Installation d’un miroir pour sortie Rue de la Couture sur RD39 

Autorisation de tir des cormorans à l’étang. 
 

Affaire n° 6 – Informations diverses 

Rapporteur : M. le Maire 

- Carène Meunier cesse son activité au marché couvert le samedi.  

- Un administré demande à acheter l’escalier de l’ancien gymnase qui est stocké à l’atelier 

impasse de la Gruche. Il est décidé de le vendre au poids de la ferraille. 

- Cérémonie du 5 décembre. Rendez-vous au monument aux morts à 11 h 00. 

…/… 

 

 



 

 

 

- Téléthon : 6 décembre au Foyer Gigot. Accueil du tour cycliste du loudunais pour le déjeuner  

au Foyer Gigot. 

- Rappel des dates des élections municipales : 15 et 22 mars 2026 

- Vœux : 9 janvier 2026 à 19 h 00. 

- Vaon : les feux tricolores sur RD347 fonctionnent maintenant comme prévu et permettent le 

passage si la limitation de vitesse est respectée. 

 

Rapporteur : E. Gourdeau 

- Le petit journal et l’invitation pour les vœux seront distribués mi-décembre. 

- Les arbres abimés autour de l’église seront abattus 

 

Rapporteur : S. Bardet 

- Problème internet et téléphonie solutionnés. 

- Noël des enfants de l’école : samedi 20 décembre à 14 h 00 au Foyer Gigot. Le spectacle et la 

remise des cadeaux seront suivis d’un goûter offert par l’APE (Association des Parents 

d’Elèves). 

 

 

Le conseil prend connaissance de diverses informations. 

 

 

 

Séance levée à 22 h 00 

 

Le Maire       Le Secrétaire 

 


